RÖVID ÖSSZEFOGLALÁS A PROJEKTRŐL
A szolgáltatás fenntartója az Abaújszántói Óvoda és Mini Bölcsőde (3881 Abaújszántó, Jászay tér 10.), melyet Abaújszántó, Abaújalpár, Arka, Baskó, Fony, Gibárt, Mogyoróska, Regéc, Sima Boldogkőváralja, Boldogkőújfalu önkormányzatok hoztak létre. Boldogkőújfalu településen a Társulás tagintézményeként működik óvoda, illetve mini bölcsőde, melynek tulajdonosa Boldogkőújfalu Község Önkormányzata. A korábban meglévő óvoda-mini bölcsőde épülete nagymértékű átalakítás és fejlesztés után sem lett alkalmas arra, hogy a gyermekek szükségleteit az elvárt mértékben kielégítse, alapvető értékeit, szokásait formálja. A demográfiai mutatók és a helyzetfeltárás (szülői igények felmérése) alapján azonban rövid időn belül a bölcsődei férőhely igény 12 főre növekszik, így az ellátás biztosítása érdekében csak egy önálló, korszerű, egy csoportszobás bölcsőde kialakítása jelentett megoldást.

A TOP-1.4.1-19-BO1-2019-00040 projekt keretében 139.409.304- Ft-os támogatás felhasználásával került sor egy új, 12 férőhelyes mini bölcsőde kialakítására. 

Az új építésű épület alapterülete: 281,91 m2.

Az épületben egy csoport szoba létesült, átadó-öltözővel, vizesblokkal. Ezen kívül megtalálhatók a kiszolgáló helyiségek mind a bölcsőde, mind a tálaló konyha vonatkozásában: babakocsi tároló, csoport szoba, személyzeti öltözők, többcélú terem, mosó-vasaló, gépterem. Az udvaron kialakításra került egy filagória, amelyben kialakításra kerül egy gyermek WC mosdóval.

A projekt fő célkitűzése volt, hogy egy korszerű épület jöjjön létre, egyben egy barátságos légkörű mini-bölcsőde létesüljön. Az épület kialakításával cél volt, hogy a gyermekek képességei is fejlődjenek, mivel az épületfejlesztéssel jobb körülmények között tudják a bölcsődei dolgozók biztosítani a gyermekek hatékonyabb nevelését.

Jelen fejlesztés pozitívan befolyásolja Boldogkőújfalu község helyzetét. Elősegíti a térség lakosságának életminőség-javulását, az oktatásban részesülők és részt vevők helyzetét, az önkormányzati kötelező feladatellátás javulását és hatékonyságát (egyben gazdaságosabbá tételét) és a térségben élők/foglalkoztatottak számának növekedéséhez is hozzájárulhat.

